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Вам дано негативное изображение, полученное при наблюдении остатка вспышки сверхновой
с высоким разрешением. Две кольцеобразных структуры — это два параллельных кольца
одинакового радиуса, расположенных симметрично по отношению к сверхновой и состоящих
из вещества, выброшенного предшественником сверхновой, и подсвеченного во время вспышки.

Известно, что угловое расстояние между сверхновой и яркой звездой, проецирующейся
на снимок левее и выше сверхновой, равно 1′′.4, угловое расстояние между сверхновой и яркой
звездой, проецирующейся на снимок правее и ниже сверхновой, равно 3′′.0. Свет от вспышки
достиг колец примерно через 450 суток после вспышки. Определите с помощью этих данных
расстояние до сверхновой.


